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TZ: Razítkovací hra Pohádkové Krkonoše láká na 44 výletů a celoroční dobrodružství pro 
celou rodinu 
 
Krkonoše zvou děti i rodiče na dobrodružství plné razítek, příběhů a výletů. Oblíbená hra 
Pohádkové Krkonoše vstoupila od května do své páté sezóny. A poprvé bez časových 
omezení! Od letoška se totiž hraje celoročně, takže razítka můžete sbírat kdykoli – během 
letní dovolené, jarních prázdnin i zimní lyžovačky. 
 
Hra provede účastníky čtyřiačtyřiceti výletními cíli napříč Krkonošemi – od hřebenů a podhůří 
až po muzea, koupaliště, bobové dráhy nebo místa, kam se schovat před deštěm. Těšit se 
můžete například na Stezku korunami stromů v Janských Lázních, Muzeum Krkonoš ve 
Vrchlabí, Rautis v Poniklé, Sklárnu Harrachov nebo dobrodružství s draky v Trutnově. 
 
Na každém místě je připraveno originální razítko, které si děti i dospělí otisknou do malované 
herní brožury plné úkolů, tipů na výlety a informací o jednotlivých zastaveních. Brožura stojí 
100 Kč a je k dostání na kterékoli razítkovací zastávce. 
 
Hrajte, sbírejte, vyhrávejte 
Za nasbíraná razítka čekají malé i velké hráče odměny. Za 3 razítka získají dřevěnou záložku s 
vlkem, za 5 originální šňůrkový batůžek s Krakonošem, za 10 razítek čelenku z hor s 
originálním motivem a za 20 razítek dřevěnou medaili a pohádkovou knížku s příběhy o 
Krakonošovi. Navíc každý, kdo v období od května do října nasbírá 10 nebo 20 razítek, bude 
zařazen do slosování o tři pobyty v Resortu sv. František ve Špindlerově Mlýně v hodnotě 3 
333 Kč. 
 
Odměny si účastníci vyzvednou jednoduše – stačí vyplnit ústřižek v brožuře a odevzdat ho 
obsluze na kterémkoli z razítkovacích míst. 
 
Pohádkové Krkonoše pomáhají rodičům naplánovat výlety, které baví celou rodinu – ať už 
mají chuť na horskou túru, lehkou procházku, výlet vláčkem nebo návštěvu muzea. Hra je 
postavená na radosti z pohybu, objevování a společně stráveném čase v přírodě. 
 
Síťování podnikatelů i spokojenost účastníků 
„Pohádkové Krkonoše jsou založené na spolupráci napříč regionem a síťování zajímavých 
cílů. Těší nás stálá přízeň razítkovacích míst i zájem těch nových. V roce 2021 jsme začínali s 
třiceti razítky, letos se pohádková rodina rozrostla na čtyřicet čtyři členů. Každý je jiný, ale v 
rámci Pohádkových Krkonoš nás pojí společný cíl – motivovat rodiče s dětmi k pohybu a 
objevování bez starostí s dlouhým plánováním. A ten se nám dle hodnocení účastníků i 
množství prodaných brožur daří naplňovat,“ říká Alena Cejnarová z Destinační společnosti 
Krkonoše, která má koordinaci celé hry na starosti. 
Více informací najdete na: www.pohadkove.krkonose.eu. 

http://www.pohadkove.krkonose.eu/
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Bližší informace: 
Magdaléna Škapová,PR, manažerka fondu cestovního ruchu 
mskapova@krkonose.eu, 731 910 267, www.krkonose.eu 
 
 

http://www.krkonose.eu/
http://www.krkonose.eu/

